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ACTA NÚMERO DOSCIENTOS VEINTIUNO DOS MIL VEINTICINCO (221-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS 

ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL DÍA DIEZ DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS DIECIOCHO 

HORAS, DE MANERA VIRTUAL VÍA ZOOM. 

 
PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Vargas Mora Luis Fernando, Máster  Presidente Virtual 

Abarca Gamboa Kenneth, Licenciado Secretario Virtual 

Leiva Núñez Michael, Licenciado Vocal I Virtual  

Jiménez Mora Marilyn, Licenciada Vocal II Virtual 

 

INVITADOS 

 

Cerdas Valverde Vanessa Oficina Administrativa 

Neily 

Virtual  

Arias Cedeño Lauren Sede Región Brunca, 

Administradora 

Virtual  

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

Antes de iniciar, el presidente don Fernando Vargas, indica que en virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 

de octubre del 2021, que rige desde el 11 de noviembre del 2022; se procede a verificar que la sesión esté siendo 

debidamente grabada en audio y video. 

 

La señora Lauren Arias da Fe, que se está grabando. 

 

El presidente del Consejo verifica el cuórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 221-2025, del miércoles 10 de 

diciembre del 2025, al ser las dieciocho horas con cincuenta y cuatro minutos de manera virtual. 

  

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

 

ARTICULO UNO:  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 

Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de 

actas.  

Artículo dos: Aprobación del Acta sesión Ordinaria N°220-2025 

del 19 de noviembre 2025. 

Capítulo Tres: Asuntos 

Administrativos. 

Artículo tres:  Informe de Gestión de Oficina Ciudad Neily 

Artículo cuatro: Informe de Gestión de Oficina Sede Regional  

Artículo cinco:  Correspondencia  

Artículo seis: Informe de Tesorería  
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Capítulo Cuatro: Otros Asuntos  Artículo siete: Temas de presidencia  

Artículo ocho: Mociones miembros de Consejo  

Artículo nueve: Asuntos Varios  

 

***ÚLTIMA LINEA** 

MBA. Luis Fernando Vargas Mora 

Presidente 

 

El Master Luis Fernando Vargas indica que la agenda fue remitida a los correos de todos los que participan en la 

sesión, por lo que somete a votación la aprobación de esta, al no haber ninguna observación ni modificación a la 

misma, el Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 01-221-2025. APROBAR la agenda propuesta para la sesión 221-2025 del 10 de diciembre del 

2025. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

Siendo aprobada la agenda, el Máster Luis Fernando Vargasd procede a dar paso a la lectura y aprobación del acta 

número 220-2025 correspondiente a la sesión realizada en el mes de noviembre el día 19 y le cede la palabra a don 

Kenneth Abarca Gamboa que es el secretario.  
 

ARTÍCULO DOS: APROBACIÓN DEL ACTA SESIÓN ORDINARIA N°220-2025 DEL 19 DE NOVIEMBRE DEL 2025 

 

El Lic. Kenneth Abarca, procede a realizar la lectura correspondiente a los acuerdos tomados del Acta 220-2025, y 

el Máster Luis Fernando Vargas, consulta si hay algún comentario u observación, al no haber ninguna procede a 

someter a votación la aprobación del acta, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 02-221-2025. APROBAR el acta número 220-2025 de la sesión correspondiente al mes de 

Noviembre de 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

   

ARTÍCULO TRES:  INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA CIUDAD NEILY 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas, que siguiendo con la agenda le sede la palabra a doña Vanessa Cerdas para 

que presente el informe de sesión de la oficina a su cargo.  
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Comenta la señora Vanessa Cerdas que este informe contempla las actividades del 19 de noviembre al 10 de 

diciembre, y como indicaba anteriormente, la compañera Lauren pues no son muchas actividades las de diciembre, 

nada más el informe de las actividades de que acaban de finalizar ahorita en el mes de noviembre.  

 

Para iniciar se detalla la el servicio de nutrición tanto en San Vito como en Ciudad Neily, hay varias citas canceladas 

en el mes de diciembre pero fueron otorgadas a otras personas entonces por lo que va del mes de diciembre pues 

van bien quedan algunas para este mes  por atender pero dentro de lo que cabe sí se están llenando las citas al 

igual que en San Vito,  hay una inasistencia y aprovecha para comentar un caso porque resulta que la muchacha o 

la colegiada de San Vito,  indica que no se presentó porque no sabía dónde era,  entonces indagando con la 

compañera de soporte, le comenta que ella recordaba que en los recordatorios viene la dirección,  pues cayeron en 

cuenta que no, no está la dirección en el recordatorio,  entonces a la colegiada se le va a justificar la ausencia porque 

dice que no sabía dónde era,  entonces simplemente no pudo llegar, entonces se está coordinando para que se 

vuelva a incluir y  así tal vez por parte del colegiado no se puede indicar que no se presentó porque no sabía dónde 

era en este caso. Entonces por eso tienen una inasistencia que no se le va a realizar cobro.  

 

En lo que es desarrollo profesional se tiene coordinado para el mes de enero una actividad para futuros 

profesionales,  que es Ajedrez básico para hijos de colegiados,  este taller se brindó en la semana del colegiado en 

el mes de noviembre que estuvo muy bonito, son dos instructores y uno de ellos tiene veinte años con cinco años 

de experiencia ya en el tema de ajedrez, entonces por ser jovencito y da clases en escuelas también, entonces va a 

ser un taller muy bonito dedicado a los a los chicos, a los hijos de los colegiados,  esto para el 24 de enero de 9:00 

a.m. a 12:00 m.d.  

 

 En  actividades de semana del colegiado, se da inicio con la celebración del día del colegiado esto se realizó el 22 

de noviembre en Río Claro, tuvo la participación de 95  colegiados de varios cantones y la compañía de miembros 

de Junta Directiva y Consejo Brunca, se adjuntan dos fotografías y para dar inicio a la semana de actividades 

propiamente del día del colegiado, se inicia con una charla el martes 25 de Tribu se realiza en Ciudad Neily,  con 

una participación de 26 colegiados,  esta charla la brindó Michael Méndez del Consejo de Huetar Norte, estuvo muy 

bonita muchos datos adicionales interesantes entonces fue muy provechoso los colegiados disfrutaron bastante.  

 

El de ajedrez básico que les comentaba este se realizó el miércoles 26 con una participación de 12 colegiados, se 

coordinó más o menos,  cuatro personas por tablero para que fuera provechoso, la temática de enseñanza que traía 

el instructor y con la compra previa meses atrás de cuatro tableros, con sus respectivas fichas, relojes, y demás, un 

taller muy bonito solicitaron que se brindaran más ahora ya sería como un tema de técnicas, ya para propiamente 

el juego porque lo básico eh bastante de los participantes lo manejaban entonces pues sí estuvo provechoso. 

 

Lo que es Voleibol mixto, esta actividad es una de las que más participantes o más colegiados ha tenido en este 

año cada vez que se ha podido realizar esta actividad pues se ha llegado hasta 40 colegiados en esta oportunidad 

tuvo 31 colegiados y de igual manera pues una participación, con una actitud muy positiva ante la actividad.  

 

La charla de nutrición la brindó la nutricionista que tienen en Ciudad Neily,  o que atiende más bien en Río Claro y 

en San Vito, fue otra charla bien provechosa, muchas dudas, muchas curiosidades, evacuación de mitos estuvo muy 

bonita y para darle la bienvenida a la navidad se realizó la celebración navideña el 29 de noviembre en Ciudad Neily,  

en el salón de eventos Cache y tuvo una participación de 87  colegiados, en esta ocasión cerca de 10-12 colegiados 

cancelaron en tiempo por temas laborales, familiares, entre otros entonces y aunque tenían una pequeña lista de 

espera al final participaron un poquito menos de lo que se tenía previsto. 

 



9  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 221-2025  
10 de diciembre 2025 

 

 

Para lo que es del mes de diciembre están con gestiones propiamente de cierres, devoluciones de pagos de la 

actividad navideña que cancelaron en tiempo y forma y un poquito de orden en la oficina, ya para salir de 

vacaciones. 

 

El Máster Luis Fernando Vargas agradece a la señora Vanessa por el informe, e indica que ella ya lo había remitido 

por correo, al no haber consultas, ni comentarios al respecto, procede a someter a votación el informe, y los 

miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 03-221-2025. APROBAR el informe de la Oficina Administrativa de Ciudad Neily, entregado por 

Vanessa Cerdas, correspondiente al periodo del 19 de noviembre al 10 de diciembre 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA SEDE REGIONAL  

Seguidamente el presidente le cede la palabra a Lauren Arias, quién va a expresar por qué no es posible presentar 

el informe de la sede regional en esta sesión.  

 

Indica la señora Lauren Arias que básicamente con respecto al informe la sede presenta el informe del mes completo 

de las actividades que se dieron durante el mes, en noviembre se presentó el informe incluyendo las actividades de 

la semana del colegiado, algunas no se han efectuado pero estaban cerca a desarrollarles, un breve repaso desde 

que todas se pudieron llevar a cabo. 

 

Tanto se inició con el conversatorio en el club de lectura con un escritor generaleño, participaron 15 colegiados,  en 

el desayuno profesional que se tuvo el sábado 22 participaron 37 colegiados, el lunes 24 hubo una charla sobre 

programación neurolingüística participaron 40 colegiados,  el martes hubo retos de los equipos de fútbol sala 

masculino y femenino,  a las cinco y a las seis de la tarde,  el miércoles tuvieron  el cine foro, con una participación 

de 15 colegiados,  el jueves fueron las clases de pilates con 19 colegiados y el viernes se cerró con la actividad social 

del día del colegiado con la participación de 185 colegiadas y colegiados,  esas fueron las actividades que se 

desarrollaron a final de mes. 

 

Ya se ha dado el informe de las actividades que se desarrollaron durante el mes, para diciembre en estos diez días 

lo que se ha desarrollado de manera extraordinaria es con el club dorado, El armado de rompecabezas que ya es la 

tercera sesión con ellos, eso se llevó a cabo el lunes 8 desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde,  

además,  para el mes de diciembre está el viernes 12 la celebración navideña, que van a tener una participación de 

150  personas tanto colegiados como invitados y ya está el cupo completo. 

 

Para el lunes 15 la celebración de la sesión del club de lectura ya el cierre de año y eso sería como la última actividad 

que tendrían a nivel de las programadas del mes de diciembre.  

 

Actividades del Desarrollo Profesional no programa el colegio en el mes de diciembre, entonces ya sería arrancar 

con eso en el mes de enero, el colegio cierra el viernes 19 de diciembre y se apertura el 5 de enero.  

 

El máster Luis Fernando Vargas agradece por la información brindada, y aclara que cuando dijo que no se presentaba 

informe,  era informe escrito, lo indicado por doña Lauren va a ser incluido casualmente en el informe escrito que 
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se considerará en la próxima sesión ya en el mes de enero,  en todo caso como han visto pues finales de mes de 

noviembre y diciembre,  pues han tenido sus actividades,  en este caso correspondería tomar nota de lo indicado, 

si no hay alguna aclaración o consulta, pasarían a votar y tomar nota de lo indicado, y al no haber comentarios ni 

observaciones al respecto, los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 04-221-2025. APROBAR lo indicado por la encargada de la Sede Regional Brunca Lauren Arias, 

correspondiente a las actividades realizadas en el mes de noviembre y diciembre 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

ARTÍCULO CINCO:  CORRESPONDENCIA  

 

NO HAY  

 

ARTÍCULO SEIS: INFORME DE TESORERÍA 

El presidente le cede palabra a don Michael, dejando constancia que él envió por correo a todos una copia del 

informe. 

 

Seguidamente el Lic. Michael Leiva, indica que previo a iniciar con la información, va a explicar un poquito de cómo 

va a presentar el informe, ante ellos como equipo de Consejo, en este caso, va a proyectar, y centrarse en lo que 

son las partidas que han tenido movimiento o que reflejan verdades, en este caso, las diferentes gestiones que ha 

llevado el uso de las mismas. 

 

Hay otras partidas que ya tienen un compromiso fijo, las cuales va a estar monitoreando durante este proceso que 

le corresponde, pero que, me refiero a alquileres, ya sabemos que los alquileres van a estar fijos constantemente. 

Me refiero a los salarios, que ya van a estar fijos. 

 

Entonces, ese tipo de partidas, para no saturar mucha información, igual les voy a estar dando en modo seguimiento, 

y eventualmente, se van a estar presentando, pero ahorita se van a concentrar en las partidas que se han estado 

moviendo más, bueno, a la fecha de lo que llevan, del informe que le brindan.  
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Informe de tesorería con fecha 31 de octubre, para iniciar, tal vez, es importante hacer un análisis comparativo, y 

muy importante, en cuanto a lo que es el crecimiento, de lo que es el presupuesto total asignado a la regional, en 

donde tuvo un crecimiento de un 8.8%, gracias a las diferentes gestiones como equipo que realizaron, y al trabajo 

que venía realizando doña Andrea. 

 

 Y específicamente, el crecimiento más sustantivo se refleja en la oficina de Ciudad Neily, con un 13.9%, y la oficina 

Sede Regional Brunca, con un 5.9% como decía, esto les permite, en este caso, fortalecer, las diferentes necesidades 

que atiende, y el crecimiento constante que ha mostrado, incorporación en las actividades que se desarrollan, lo 

que es ajustes y aumentos en partidas sensibles,  fue un trabajo que también como equipo realizaron anteriormente, 

las cuales se valoraron diferentes partidas para hacer una mejor distribución. 

 

Y con estas características buscan lo que es la mejor proyección y logro de la ejecución del presupuesto asignado 

para un total de 184 millones 893 mil 633.60 colones.  

 

Con lo que es ya trabajando la información vigente, el presupuesto que tienen, a la fecha tienen una ejecución real 

de un 9.5%, y compromisos tenemos un 4.96% para una ejecución total llevan, a la fecha de corte de un 14.45%, 

que es el equivalente a 26 y resto de millones.  

 

En cuanto a lo que son las partidas presupuestarias de la Sede Regional Brunca y la oficina de Ciudad Neily, en 

servicios personales han tenido un movimiento de 7.64% esas son las partidas que él dice que son lineales, que se 

va a estar monitoreando y se va a seguir presentando de esta manera al Consejo, para el seguimiento y 

conocimiento de estas que son constantes. 

 

En servicios no profesionales, un 8.82%, en actividades formativas y desarrollo tenemos un 2.61%., en la partida de 

órganos institucionales y otros tienen movimiento porque no se ha hecho la asamblea.  

 

En actividades recreativas y culturales, un 18.9%, en total en estas se lleva un 9.5% de ejecución, para un total de 26 

millones en lo que es en cuanto al presupuesto regional.  

 

Pasando específicamente a la partida de actividades recreativas y culturales de la oficina Sede Regional Brunca, las 

que reflejan movimiento a la fecha de corte, la partida de salud, de campaña de salud integral, la partida de 

actividades de club dorado, las actividades culturales y asambleas, y la partida de deportes y recreativos, y en este 
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caso muy importante advertir que en el informe que se les brinda hay compromisos fuertes en este caso, para lo 

que es la atención del día de colegiado y la actividad navideña, para estas partidas se tiene una ejecución del 1.6%.  

 

En las mismas partidas pero en la oficina de Ciudad Neily, a diferencia de la de San Isidro, en esta ya trae una 

ejecución real, se tiene  una ejecución bastante considerable en esta partida, un 53.46%, en donde ya se ejecutó lo 

que es el día de colegiado con un 99.93%, la actividad navideña también con un 99.93%, viene también sustantivo 

lo que es la campaña de salud integral con un 50.97%, y las otras dos partidas que mostraron movimientos para la 

fecha de corte son las actividades culturales y ambientales con un 6.43%, y las actividades deportivas y recreativas 

con un 0.76%.  

 

El resumen de las actividades formativas y de desarrollo de ambas oficinas, la de San Isidro presentó un 1.17%, con 

desarrollo profesional para un total de ejecución de 113.000 colones, y lo que es la partida de la oficina de Ciudad 

Neily con una ejecución del 6.82% para un monto de 272.200 colones, que son las que reflejan movimientos a la 

fecha de corte, como les digo.  

 

Análisis rápido de los compromisos en tránsito que tiene la oficina de la Sede Regional Brunca, en este caso es por 

un total de 8.657.420, en lo cual se deriva para la atención de productos y servicios varios, para la realización de la 

celebración del día de la persona colegiada de la sede regional, lo que es la decoración para el área de fiestas y 

escenarios de fotografías de la celebración del día de colegiado, el alquiler del photobooth y carnaval para la 

celebración también del día 28 de noviembre, medidas que se dieron a los colegiados.  

 

También se atendió o es para atender lo que es la charla de desarrollo profesional, el coro navideño, la actividad 

navideña Brunca, el taller de la semana de colegiado, fotografías profesionales para la celebración navideña y 

fotografías profesionales para el día de colegiado. Entonces esos compromisos es lo que deriva ese monto para 

atender las actividades que tienen.   

 

Con relación a lo que es la oficina de Ciudad Neily, se tienen compromisos por un total de 511.200, para los cuales 

está destinado lo que es pago el taller de decoración de copas navideñas, la charla tribu CR de la semana de 

colegiado, entonces eso es con relación a los compromisos, 

 

Luego, para compartir a y que conozcan qué es lo que viene próximo a ejecutar para la siguiente análisis, en cuanto 

a lo que es el seguimiento de arqueos y oficinas, de ambas oficinas se envió un correo al compañero Johan, se les  

copio a los del Consejo, en el cual se le consulta para poder seguir con una dinámica y un trabajo congruente en 

equipo, desde la administración y como miembro del Consejo para los arqueos, pero a la fecha de la sesión no le 

habían contestado, entonces igual queda a la expectativa,  en el correo, consulta sobre el seguimiento de los 

arqueos, si lo va a trabajar con ellos conjuntamente o quieren trabajarlo ellos, o si esperan un cronograma o si no 

va a haber un cronograma y va a coordinar directamente con él, pero está a la expectativa de cómo se va a proceder 

con esta parte de los arqueos, para mantener la misma dinámica y por ende apoyar también al equipo y la gestión 

que hacen las compañeras en la oficina, el Lic. Michael Leiva indica que eso sería de su parte, y agradece por la 

atención.  

 

Seguidamente, el Máster Luis Fernando Vargas, agradece a don Michael, por el excelente y detallado y a la vez 

resumido informe, ya que es primera vez que les presentan, al menos en sesión, una presentación realizada 

especialmente para la reunión, con toda esa información que les da un panorama muy claro de cómo va esa 

ejecución, así que en lo personal le agradece y lo felicita por ese excelente informe que ha presentado. 
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Comenta que le parece nada más que por ahí había un errorcillo en lo de los compromisos que se decían las bebidas 

dadas en la actividad del día del colegiado, me parece que se puso 12 de noviembre, pero es un error material, es 

nada más de corregirlo ahí, pero puede ser que esté equivocado, pero excelente, definitivamente excelente. 

 

Al no haber comentarios ni observaciones al respecto, el presidente somete a votación el informe presentado por 

el Lic. Michael Leiva, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 05-221-2025. APROBAR el informe de tesorería con corte al 31 de octubre 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

CAPÍTULO CUATRO 

OTROS ASUNTOS  

 

ARTÍCULO SIETE: TEMAS DE PRESIDENCIA  

En los temas de presidencia comenta el Máter Luis Fernando Vargas, que no porque haya que hacerlo, sino porque 

en realidad agradece nuevamente a doña Lauren y a doña Vanessa,  por el esfuerzo en la programación y realización 

exitosa de todas las actividades del día del colegiado, doña Vanessa también por la actividad navideña, sinceramente 

el agradecimiento, porque todas han sido realizadas con éxito y todo eso implica una logística de que está a cargo 

de ustedes, y es muy fácil, muy bonito llegar a la actividad, ver que todo está bien y toda la carpintería, todo el 

trabajo de carpintería que hay atrás de ellas, los del Consejo colaboran en lo poquito que pueden colaborar, pero 

reitera el agradecimiento, y no lo hace como una costumbre, sino de verdad, porque le nace del corazón 

agradecerles ese empeño y dedicación que le ponen a las actividades. 

 

Seguidamente, informa que participó en la Asamblea General de AREDE, ya era la tercera ocasión, pero la segunda 

Asamblea General, porque la primera fue la constitutiva, hace dos años, el año pasado fue la primera Asamblea 

General, esta fue la segunda Asamblea General, le llena de satisfacción que esa institución que fue creada por ley, 

en la cual yo al principio tenía sus dudas, viene funcionando muy bien para diferentes actividades, para lo que es la 

economía de toda la región Brunca.  

 

Fue casualmente el día, que tenían la actividad del día del colegiado en Pérez Zeledón, y el que lleva la carga de eso 

es el Ministerio de Planificación, con tres o más colegiadas, orgullosamente colegiadas, que lo organizan muy bien, 

por supuesto que está el Comité Ejecutivo del Arede, integrado por representantes de la sociedad civil, del gobierno, 

etcétera, grupos, pero ellas son las que llevan como la parte organizativa de eso y lo hace muy bien, así yo se los 

expresé a ellas.  

 

De la sesión anterior estaba pendiente lo de las firmas digitales, sigue pendiente, las firmas digitales de las actas, 

una consulta que don Kenneth había planteado en su momento, está aprovechando ahora que está la compañera 

en la Junta Directiva, doña Andrea, para ver si por medio de ella logran que les definan algo al respecto. 

 

Como bien mencionó Lauren, también, el Club Dorado ha venido reuniéndose, después de diferentes intentos ahora 

se ha consolidado, después del taller de Decoupage, este taller que se hizo ahora o esta actividad de rompecabezas, 

bien lo expresó doña Lauren, ha hecho que más bien sean tres sesiones y algo muy importante también es que 

ahora el Club Dorado, ya por cuenta propia se ponen de acuerdo para ir a tomar un cafecito un día, entonces eso 

consolida el grupo y hace que, mira yo conozco fulana, fulana entonces ya se integró, eso le alegra mucho, por si 
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los demás compañeros  no lo saben pero la actividad del Club Dorado fue una idea,  incluso el nombre si mal no  

recuerda, surgió en esta sede regional hace ya varios años.  

 

También indica que le agradece a doña Lauren que incluso fuera de horario el día lunes, que solicitaron las 

instalaciones los funcionarios del Banco de Sangre del Hospital Escalante Pradilla y consideraron pues que era el 

lugar idóneo y se consultó, y pues tuvieron una reunión donde ellos están exponiendo un proyecto.  

 

En la reunión participaron,  dos funcionarios del Banco de Sangre y ocho particulares que representaron a las 

diferentes instituciones públicas y privadas que vienen colaborando desde hace ya varios años con el Banco de 

Sangre con la donación altruista, que es esa que se hace pues de manera voluntaria, por supuesto, que estaba el 

Colegio de Ciencias Económicas, estaba ECA de Sur, estaba la Clínica Copeagri, estaba un señor que representa la 

comunidad de Río, donde también han recolectado ahí, han hecho campañas, y también de la Feria del Productor 

Generaleño.  

 

La invitación fue a título personal, pero como se hizo en la sede, les expusieron un proyecto que ellos tienen, que 

desean que se consolide, a ver si se consolida una asociación o una fundación para seguir fortaleciendo este 

proyecto de Banco de Sangre en el Escalante Pradilla, que fue el primero en el país que se dedicó a salir de las 

cuatro paredes para hacer estas colectas altruistas, fue una reunión sumamente interesante y todos los 

representantes que estaban ahí coincidieron en que era importante poner en conocimiento y pues expresaron el 

agradecimiento a todos y dentro de los dos primeros lugares en cuanto a cantidad de bolsitas de sangre que se 

recogen está el Colegio de Ciencias Económicas y este año fueron los que más colectaron.  

 

Eso pues es para llenarse de satisfacción porque consolida la imagen del compromiso que tienen como colegio con 

la sociedad, incluso expusieron que este fin de semana que lamentablemente hubo ahí en la zona aquí unos 

accidentes, creo que se consumieron 12 unidades de un solo tiro, lo cual es pues por dicha que hay. 

 

Entonces pues sí, agradecerle a doña Laura que estuvo ahí, los mantendrá informados sobre cómo va ese proyecto 

y pues seguir adelante, la sede mantiene dos campañas de donación de sangre, la de febrero le corresponderá al 

Consejo Directivo y la de agosto ya corresponderá a la nueva conformación. 

 

Otro asunto, es que en relación, y le parece que es importante que sí quede en actas, es que  en relación con la 

actividad del día del colegiado en Ciudad Neily, se había presentado una lista de espera originalmente de 15 

personas, entonces doña Vanessa le consultó qué se podría hacer,  porque eran 15 personas que si se podía hacer 

algo, por lo que él consultó con la administración superior en Sede Central, básicamente pues con don Alejandro, 

el Director Ejecutivo, quien mostró toda la anuencia, incluso le envió un mensajito donde decía ya está cubierto a 

esas 15 personas que quedaban por fuera por cuestión de presupuesto. 

 

Al final no fue necesario, porque como bien expresó doña Vanessa por cancelaciones que se dieron, no fue necesario 

conseguir este recurso adicional, pero sí quiere que consten actas que de parte de la administración superior de la 

Dirección Ejecutiva tuvieron todo el apoyo irrestricto e inmediato, en esa particularidad que se presentó.  

 

La señora Vanessa Cerdas, agradece al presidente por acotar ese detalle, y comenta que al final, fue para el día del 

colegiado y al final sí se utilizaron fondos para cubrir cinco colegiados adicionales, de los que estaban en espera, 

porque los demás ya del todo no podían por otros compromisos previos, pero sí se logró incluir a cinco de los que 

estaban en espera inicialmente. 
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Indica don Luis Fernando Vargas que lo importante es que si hubieran sido los 15, tenían el visto bueno, y eso es lo 

que quiere resaltar y que conste en actas.  

 

Indica doña Vanessa Cerdas, que aprovecha también para agradecerle a Michael y a Kenneth que la acompañaron 

en las dos actividades, siempre es bonito para ella como colaboradora de la oficina, y sabe que a los colegiados 

también les agradece, sienten motivados tener presencia de los miembros del consejo, por lo que agradece a ambos 

por la compañía. 

 

El presidente reitera y hace patente también el agradecimiento a los compañeros que se desplazaron hasta allá, 

seguidamente somete a votación el informe presentado, y al no haber comentarios ni observaciones al respecto, el 

Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 06-221-2025. APROBAR el informe de presidencia presentado por el Máster Luis Fernando Vargas. 

Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

ARTÍCULO OCHO: MOCIONES MIEMBROS DE CONSEJO 

Lic. Michael Leiva, indica que desea aprovechar en este caso, en cuanto a la moción sería solicitar el apoyo a la 

compañera Lauren Arias para el seguimiento o respuesta al asunto de los arqueos, solicitar apoyo a ella para que 

les den algo por escrito, o sí parten del hecho que la norma nos faculta para y siguen como lo venían haciendo. 

 
ARTÍCULO NUEVE: ASUNTOS VARIOS  

El Lic. Michael Leiva, agradece por reconocer, como lo decía hace un rato, don Fernando, el trabajo a las compañeras, 

una vez más, verdaderamente la gratitud se hace evidente mediante el expresar de los compañeros, y creo que esa 

es una de las pruebas más fieles de la calidad del trabajo que ellas realizan, del compromiso, del buscar solucionar, 

de ser oficinas que verdaderamente representan a lo que es la institución.  

 

Entonces sí, reconocer el trabajo de ellas a veces es cansado, a veces demanda tiempo de más, que más allá no es 

de estar participando si no trabajando desde el puesto de ellas hasta altas horas de la noche. Entonces si quiere 

reconocer eso de ambas compañeras, de ese compromiso, y también informar sobre las buenas prácticas que se 

han implementado, en la fiesta de la cena navideña de la oficina de Ciudad Neily, la práctica de los tiquetes, que en 

este caso Vanessa les comentaba un poco la experiencia, que ya no se entregan tiquetes, entonces se implementa 

una modalidad diferente que pueden conversar después.  

 

Pero el resumen que sí  quería compartir, demuestra y deja en evidencia varias cosas, orden a la hora del consumo, 

una interacción más homogénea con los presentes, y que rinde o alcanzan las bebidas, entonces tal vez después 

podemos ver más en detalle, pero sí reconocer la implementación de la dinámica, que igual al principio todo cambio, 

es normal, genera resistencia, y Vanessa les compartía un poco qué pasó, pero al final creo que se logró el objetivo, 

la primera no estuvo así, pero sí al menos comparto que hay muy buenos resultados, al menos con estos pequeños 

aspectos que señala.  
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Comenta el presidente que don Kenneth tuvo algún problemita ahí con el internet, pero le mandó un mensaje 

indicando que el aporte que él quería hacer en Asuntos varios era este mismo asunto de los tiquetes que comentó 

don Michael.  

 

Así mismo, indica que él tiene un asunto varios y es en el sentido que, por supuesto al ser esta la última sesión del 

año, agradecerles el trabajo que han venido realizando, durante este año 2025, pero desde que vienen trabajando 

juntos, va a ser ya 4 años, 2 con doña Marilyn, que se les integró hace año y medio, pero agradecerles la labor que 

cada uno de nosotros realiza, como que cada uno tiene alguna especialidad por ahí, pero se complementan muy 

bien.  

 

Agradecerles entonces por este 2025, por razones especiales no pudieron hacer la reunión presencial, pero eso no 

implica que no sea un momento idóneo para también desearles una muy feliz y bendecida Navidad y un año 2026 

lleno de muchas bendiciones a nivel personal, a nivel familiar, a nivel laboral, así que pues expresarle ese deseo a 

todos y todas.  

 

Al no haber más asuntos por tratar, el Máster Luis Fernando Vargas da por finalizada la sesión a las diecinueve 

horas con treinta y nueve minutos, del miércoles 10 de diciembre del 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

 

        Máster. Luis Fernando Vargas Mora                                                   Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

                         Presidente                                                                   Secretario 


